Seria trzecia g‘ign 3,

Zadanie 1

W trojkat rownoboczny wpisane sg 3 kota o réwnych promieniach, przy czym kazde koto
jest styczne do dwoch bokoéw tréjkata oraz do dwdch pozostatych két. Oblicz stosunek
sumy pdl tych két do pola trojkata.
Zadanie 2
Rozwiaz algebraicznie nieréwnoSci:
a) |x+3|+[2x -3+ |x+ 2| <10,
b) V3 —6x + 3x2 +V12x2 — 60x + 75 < +/243.

Zadanie 3
3x —5y=m-—8

Dla jakich wartos$ci parametru m rozwigzaniem uktadu réwnan { x—2y=—3

jest para

liczb (x,y) spetiajgcych warunek |x + y| — |x — y| = 4.

Zadanie 4
Wyznacz wszystkie pary liczb catkowitych dodatnich a > b, dla ktérych
(2a + b)(a + 2b) = 56

Zadanie 5
y—lx| <1

Zaznacz w uktadzie wspotrzednych zbior rozwiagzan uktadu nieréwnosci { .
potrzeany 2 x| + |yl < 2

Uwagi:

za bezbtedne rozwiazanie kazdego z zadan mozna uzyska¢ 5 punktow,
kazde zadanie musi by¢ rozwigzane na oddzielnej kartce formatu A4,
aby wzia¢ udzial w konkursie nalezy rozwiazac cho¢ jedno zadanie,
rozwigzania zadan kazdy sklada u swego nauczyciela matematyki,
termin oddawania zadan trzeciej serii mija 4.01.2019 r.




